

线上自助医保报销 1分钟搞定

青大附院门诊统筹患者可通过微信、支付宝、院内自助机直接报销

早报1月29日讯 “通过手机关注‘青大附院互联网医院’公众号,进入‘我的账单’选择需要缴费的项目,再勾选微信医保移动支付……”1月29日,青大附院信息管理部主任辛海燕向记者现场演示了该院新上线的微信医保移动支付流程,在一分钟内,便完成了线上医保结算。

为提升患者就医体验,青大附院在全市率先推出微信服务号、支付宝生活

号和院内自助机与医保系统对接,实现门诊费用实时上传和报销结算。把缴费窗口“搬进”手机里,参保人通过手机就能实现就医过程中的实时医保结算,让信息“多跑路”,患者“少跑腿”,有效优化就医流程,减少排队时间。

“考虑到我院微信用户占比大,为满足这部分患者的报销需求,信息管理部克服困难,在两周内升级了与微信服务号的接口,成为青岛市唯一深度对接

微信服务号并推广的医院。”青岛大学第一临床医学院党委副书记、院长,青大附院副院长牛海涛表示,医保移动支付是一种“互联网+医保”衍生的新型支付方式,普通参保群众在青大附院就诊时,在手机上即可实现预约、挂号、医保结算、缴费全流程服务,就医过程更方便、更快捷、更省时。

近年来,青大附院采取了一系列医疗服务提升改进措施,持续提升医疗服

务水平,全面提升群众就医体验。尤其是在市、区医保管理部门的大力支持下,医院先后在全市率先开通自助机医保、微信医保移动支付,打造线上线下充分融合的医保便民体系,优化服务流程、提升服务质量、创新服务模式、拓展服务内容,形成了流程更科学、模式更连续、服务更高效、环境更舒适、态度更体贴的医疗服务新模式,增进了群众获得感、幸福感、安全感。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

青岛男篮止步主场八连胜

早报1月29日讯 1月29日晚,在CBA联赛第36轮的一场比赛中,坐镇主场的青岛国信水产男篮84:110不敌领头羊新疆队,此前的主场八连胜就此终结。

本场比赛是青岛男篮春节前的最后一个主场,再加上对手是目前在积分榜上排名第一的新疆队,所以吸引了8000名球迷现场观战。此前双方对战两场,各自在主场获得胜利。刚刚入选本赛季全明星赛的段昂君,与杨瀚森、吕俊虎、王睿泽、鲍威尔组成青岛队首发阵容,而新疆队刚刚引进的李炎哲同样获得首发机会。王睿泽三分命中打破僵局,鲍威尔突破

得到4分,青岛队7:0开局。新疆队也不甘示弱,一波9:0反超比分。首节战罢,青岛队17:27落后。青岛队三分球10投仅1中,而新疆队则是4投4中。次节,穆迪、王睿泽连中三记三分,但新疆队继续保持百分之百三分球命中率,半场结束,青岛队45:67落后。上半场仅有2分入账的杨瀚森在第三节开始中投命中,但面对整体发挥不错的新疆队,青岛队还是完全处于下风。最后一节,杨瀚森顶开李炎哲上篮暴扣。眼看青岛队有所起势,阿不都沙拉木的三分再度浇灭青岛队的反扑势头。最终,青岛队84:110不敌新疆队,此前的主场八连胜就此终结。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

“冬日送安”助企补齐短板



早报1月29日讯 近日,为促进企业高质量发展,青州市应急管理局组织开展了“助企合规”系列之“冬日送安”定向执法+服务活动,组织四个执法服务组,选取四区市共16家科技创新型企业开展系统性检查服务,指导企业合法合规经营,帮助企业补齐补强安全管理短板弱项。

执法服务组到达企业后,首先召集企业主要负责人和岗位负责人、生产安全

意、介绍此次活动的目的。随后执法服务组兵分两路,一路深入车间生产一线对电气设施设备、安全设施设备、现场作业管理情况进行检查;一路综合运用查阅资料、人员提问等方式,对标对表查看档案材料管理情况。

通过检查,执法服务组发现了部分企业存在的安全生产隐患,并将检查情况反馈给企业负责人和各岗位负责人,向他们详细讲解标准规范,结合实际提出整改意见建议,限期整改。“我们在现场检查时对发现的问题全部采取针对性治理防控措施,帮助企业有效管控风险。同时授之以渔,提高企业自查自纠能力。”执法人员告诉记者。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

“爱聚星空·迎新纳福 辰风启航”

关爱孤独症儿童 云上祈福庆新年

早报1月29日讯 1月28日上午,“爱聚星空·迎新纳福 辰风启航——云上祈福庆新年活动在青岛云上海天拉开帷幕。青岛各区市康复中心、志愿者团队以及29组亲子家庭90余人参加活动。

此次活动由青岛市慈善总会主办,青岛爱聚星空志愿者服务中心、青岛云上海天、青岛市慈善总会爱聚星空慈善基金承办;青岛市残疾人康复职业培训中心、青岛市李沧区残疾人蓝琪康复中心、青岛市崂山区残疾人星桥康复中心和青岛市儿童孤独症国际医教中心协办。

启动仪式上,孤独症儿童们为大家带来了一组舞蹈表演《少林英雄》,孩子们精彩的演出打动了在场所有观众。青岛市残疾人康复职业培训中心的高青主任在致辞中对各康复机构对孩子的细心呵护、对青岛市慈善总会的大力支持,以及对青岛云上海天为孩子们提供活动场地表示了感谢。青岛市慈善总会综合部部长张文超向青岛国信文



“爱聚星空·迎新纳福 辰风启航——云上祈福庆新年活动举办。”

化旅游管理有限公司市场部经理陈雪颁发捐赠证书,并授予爱聚星空志愿者实践活动基地牌匾。

仪式后,小志愿者们与“星儿”手牵

手登上云端开启龙门,孩子们在龙鳞卡上认真地写上自己的祝愿,高挂在云上海天特制的巨型龙上,为天下所有“星儿”祈福祝愿。随后在专业讲解员的带

领下,孩子们在青岛云上海天城市观光厅俯瞰新老城全貌,感受青岛这座城市人文历史与自然美景的多重融合。星桥康复中心的“星儿”们以一组舞龙表演将现场气氛推向高潮,小志愿者们也准备了丰富多彩的节目,窗外是339米高空上360度全景展示的青岛云海山城自然风光;窗内是孩子们生动而烂漫的艺术演绎,让观众们沉浸于新年伊始的美好。

活动现场,由志愿者装扮的“龙官”为孩子们赐福并赠送龙娃等新年礼物。“星儿”们也勇敢挑战自我,走上全国首个悬挑式全景玻璃观光平台——钻石角,用肢体表达着对自然和外界的渴望与热爱。

青岛爱聚星空志愿者服务中心主任官焕钧表示,爱聚星空志愿团队十年来持续帮扶弱势儿童,他呼吁更多的爱心人士加入到帮扶弱势儿童的团队中来,同时也为孩子们送上新年祝福。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道)

“春暖爱心”慈善书画笔会举办

早报1月29日讯 为支持“大手拉小手 挽救小生命”项目、推动青岛慈善事业的发展,1月22日,由青岛市慈善总会文化艺术界慈善分会、青岛市美术家协会、青岛市书法家协会举办的《2024“春暖爱心”慈善书画笔会》开幕。岛城著名书画家刘世骏、张风塘、姜岱积、范国强、姜乐平、刘咏、杨乃瑞、刘健、王德成、赵鹏飞、李延智、赵峰、袁谦本、苏兆洪、单继宏、单明波、兰伟、薛

波、陈灵均、周松刚、胡永刚、于晓君、殷庆威等20多人参加了笔会,本次书画笔会作品将全部用于青岛慈善爱心宣传及相关救助活动。

青岛市慈善总会会长王伟到会,向各位书画艺术家表示诚挚的谢意。王伟表示,今年的第一场慈善书画笔会与第

一场瑞雪不期而遇,参加书画笔会的岛城著名艺术家和各位老师,通过笔会的形式奉献爱心,所表达的慈善情怀令人感动。“回顾刚刚过去的2023年,我们举办了多场以弘扬慈善情怀为主题的书画笔会,各位艺术家踊跃参加,挥毫泼墨,充分体现了各位艺术家积极奉献的高尚

精神和扶危济困的无疆大爱,衷心感谢你们对青岛慈善事业的蓬勃发展所作出的贡献。”王伟代表市慈善总会,祝福文化艺术界慈善分会的各位艺术家在新的一年里健康快乐、万事顺遂,永葆艺术青春。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶)